



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 121

26 липня 2023 року

Відповідно до Закону України № 3218-ІХ від 30 червня 2023 року "Про внесення змін до деяких законів України щодо роботи комітетів Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Абдулін Олександр Рафкатович
Боблях Андрій Ростиславович
Божков Олександр Валерійович
В'ятрович Володимир Михайлович
Княжицький Микола Леонідович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Кравчук Євгенія Михайлівна
Лерос Гео Багратович
Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Потураєв Микита Русланович
Санченко Олександр Володимирович
Скрипка Тетяна Василівна
Сушко Павло Миколайович
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:*
Богуцька Єлизавета Петрівна
Кабанов Олександр Євгенійович.

ЗАПРОШЕНІ: **Герасимчук Дар'я Михайлівна** – радник – уповноважений Президента України з прав дитини та

дитячої реабілітації;

Іванищук Леся Анатоліївна – директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України;

Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого з соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України;

Лісовий Оксен Васильович – Міністр освіти і науки України;

Потапенко Тетяна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу освіти Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України;

Приходько Наталія Ігорівна – народний депутат України;

Румовська Оксана Миколаївна - державний експерт експертної групи з питань управління та державно-приватного партнерства директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України;

Танасишин Назар Дмитрович – заступник Міністра соціальної політики України;

Ткаченко Олександр Владиславович – Міністр культури та інформаційної політики України;

Філіпішина Аксана Анатоліївна – заступниця керівника аналітичного відділу Української Гельсінської спілки з прав людини.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Ващенко Я.Л., Галюк Т.М., Дронова І.В., Івасенко І.М., Мельничук Н.П., Москаленко Д.С., Курочка Н.М., Степаненко І.М., Хмілевська Т.П.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Про заяву Ткаченка Олександра Владиславовича про відставку з посади Міністра культури та інформаційної політики України.
3. Про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо врегулювання деяких питань здійснення державного забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, при закінченні навчальних закладів (реєстр. № [9100](#) від 13.03.2023, доопрацьований).

I. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: Схвалити, змінивши порядок розгляду питань, Порядок денний засідання Комітету

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Скрипка Т.В., Сушко П.М.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Божков О.В., Констанкевич І.М., Санченко О.В., Федина С.Р. – відсутні під час голосування.

II. СЛУХАЛИ: про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо врегулювання деяких питань здійснення державного забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, при закінченні навчальних закладів (реєстр. № **9100** від 13.03.2023, доопрацьований).

Доповідають: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

Скрипка Тетяна Василівна – голова підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Сушко П.М., Княжицький М.Л., Боблях А.Р., Іванищук Л.А., Герасимчук Д.М., Румовська О.М., Філіпішина А.А.

УХВАЛИЛИ: подати на розгляд Верховної Ради України на повторне перше читання підготовлену у Комітеті відповідно до ст. 115 Регламенту нову редакцію законопроекту про внесення змін до Закону України "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" щодо врегулювання деяких питань здійснення державного забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування при закінченні

навчальних закладів (реєстр. № [9100](#)) та рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляд у повторному першому читанні прийняти його за основу.

Доповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України - голову підкомітету у справах сім'ї та дітей Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики *Скрипку Тетяну Василівну*.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 14 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Нальотов Д.О. – не брав участі у голосуванні через технічні причини.

ІІІ. СЛУХАЛИ: про заяву Ткаченка Олександра Владиславовича про відставку з посади Міністра культури та інформаційної політики України.

Д о п о в і д а ю т ь : Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики;

Ткаченко Олександр Владиславович – Міністр культури та інформаційної політики України.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Сушко П.М., Княжицький М.Л., Боблях А.Р., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б.

ГОЛОСУВАННЯ: підтримати заяву Ткаченка Олександра Владиславовича про відставку з посади Міністра культури та інформаційної політики України.

«За» – 4 (В'ятрович В.М., Княжицький М.Л., Лерос Г.Б., Федина С.Р.);

«Проти» – 9 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Сушко П.М.);

«Утримались» – 0.

Нальотов Д.О., Павленко Ю.О. – не брали участі у голосуванні через технічні причини.

УХВАЛИЛИ:

оскільки пропозиція не підтримала, рекомендувати Верховній Раді України визначитися щодо зазначеної заяви шляхом голосування на пленарному засіданні Верховної Ради України.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН

